

董山小学

专辑

我是一个“小作家”

305班小记者 吴语乐(证号05688)

星期四,我写了一本不像书的书,因为这是我第一次写。

这本书的名字叫《皇后的金手铐》,里面有:何小妙、琼、小乐多、林米兰等各种人物的有趣故事,而我就是那个人见人爱、花见花开、车见车爆胎、鸭见鸭跳水、狗见狗跳楼、鸡见鸡下蛋的小乐多喽!跟你们说何小妙这暴力女,别惹她,你惹她的话她就会气得火冒三丈,跟牛似的。如果你让她高兴,嘿,那你可交好运了。她肯定会一蹦三尺高并且说:“我保证,从今天开始,哦不,从现在开始你什么都能管。”可她还有个规定,就是不可说很多话。幸好我的话不太多,要不然我的小命可就要没了。

书里还加了小问题、乐多日记和小奖励呢!怎么样,不错吧!下次我一定要继续写下去,当一个小小作家!

指导老师 徐小红

我的课余生活

305班小记者 陆雨洁(证号05711)

我的课余生活是多么的丰富多彩,有跳舞、看书、画画、运动……但我最喜欢的就是读一本好看书,因为看书可以增长很多知识,让我大开眼界!

记得有一次,妈妈带我去图书馆,我进去一看,里面静悄悄的,哇!好多书啊!我高兴坏了!过了一会儿,我挑了一本名叫《梦幻小公主》的书,然后找了个位子,津津有味地看了起来。这本书的魔力可真大啊!我仿佛成了书中的主人公:花仙子,当我是小花仙的时候,经过自己的努力克服种种困难,终于变成了一个真正的花仙子。因为我看得太入迷了,连妈妈的叫声也没听到,最后看完书时才发现妈妈已经站到了我面前,我被吓了一大跳!

看书可以让我的课余生活变得更加丰富多彩!

指导老师 徐小红

做好事

横街镇中心小学305班小记者 姜勒(证号10593)

3月5日是学雷锋日,班级里举行了讲雷锋的故事的主题活动后,老师让我们每人去做一件好事。

做什么好事呢?送迷路的小朋友回家?找不到迷路的小朋友啊。扶老奶奶过马路?这会在校园里出不去啊,即使到了马路上,也不一定会有不会过马路的老奶奶。我一边走一边发愁。

这时我发现一个一年级的小妹妹,拿着根红领巾在胸前绕来绕去,看她急得满脸通红都快哭出来了,哎,可怜的小朋友,帮帮她吧。我走上前去,说:“来,大哥哥来教你。”我拿过红领巾边讲边示范,一会儿工夫就把红领巾系好了,小妹妹看着胸前端端正正戴好的红领巾,脸上露出了灿烂的笑容,甜甜地说:“大哥哥你真好,谢谢您!”“姜勒,在做好事呢?像个小雷锋的样子哦!”我扭头一看,原来班主任杨老师刚好经过,我不好意思地挠挠头说:“杨老师,这也算是学雷锋做好事吗?”“当然是喽,做好事可不分大小,看你刚才帮小妹妹系红领巾的样子好帅气哦!”听着老师发自内心的夸奖,我的脸更红了,可心里却像喝了蜜一样甜。

指导老师 杨燕

“三很”老师

东湖小学504班小记者 张卓晗(证号13494)

范老师是个十足的“三很”老师,具体情况请听我慢慢道来。

我们班的同学,有一个怪癖:喜欢在老师转过身写字时讲悄悄话。而我们在第一节课上,就知道了范老师很厉害。她正在写字,突然冒出一句话:“下面哪只小蚊子在嗡嗡叫呀!”只见那只“小蚊子”,立马羞红了脸。改作业时,她头也不抬,却说:“小徐同学,你别啃薯条了!”那个同学立刻把手指从嘴里收回。

范老师不但厉害,还很严格。我们老是忘带作业,范老师想出了一个对付同学的方法——忘一罚十,如果你忘带了一样作业,就要当天抄完十遍作业交上。自从有了那道命令之后,我们就再也没有人忘带过作业,谁还敢胆大妄为呀?要是忘带了,那可不是闹着玩的,非让你抄到手软为止。

范老师还很尽职。记得有一次,我生病没去上课,第二天上学后,范老师利用中午休息时间给我补课。听着范老师动听悦耳的声音,我不禁感叹:范老师可真是个好老师啊!

这就是我们的“三很”老师,她热爱学生,奖罚分明。虽然她有时候很严厉,但是我们都爱她。

横店游

305班小记者 朱家贺(证号05687)

今天,我和哥哥、妈妈一起去横店影视城和梦幻谷水世界游玩了。

我们第一站是:清明上河图,我和哥哥在门口拍了几张照片留念后,看了精彩的《宋徽宗皇帝和李思思爱情故事》的表演。

下午,我们穿越到秦始皇的时代,看了20分钟的真人现场表演,让我明白了怎样拍电影的过程,

然后去了梦幻谷水世界,那里有许多好玩的:如冲浪,漂流,游泳,水上滑滑梯,摩天轮,观看《梦幻太极》等。我最喜欢冲浪,我换好游泳裤,戴上游泳眼镜去冲浪,当浪冲来时,人会随着浪漂浮起来,我在水里自由的像鱼儿一样游了起来,在一个很大的游泳池里站了成千上万的游泳人,好像一个大锅里在煮水饺一样。我们玩了3个多小时,妈妈叫我上来,我一直不想游上来,等妈妈走出出口了,我才依依不舍地出来了。

晚上,我们看了《梦幻太极》,人山人海的观看者,我们挤都挤不进去,让我惊讶的是火山爆发,火红的岩浆滚滚的流下来,河边着火了,慢慢地向中间跑来,大家都情不自禁地鼓起掌来。

这次旅游真是太开心了。

指导老师 徐小红

聚会

305班小记者 钱若曦(证号05709)

今天,我们一大家子人相约一起吃个团圆饭。我最喜欢姑姑家的小妹妹,这下就可以跟小妹妹一起玩了。

我是第一个到的,接着弟弟妹妹他们就都来了。爸爸一说开饭,我们三个人就像小猴子一样窜了上去,我们说说笑笑,开开心心,快快乐乐的。我真想时间停留在现在呀!我们还点了一份汤圆,每人都来了一碗,团团圆圆嘛!我吃了十多个,弟弟吃了十个,妹妹吃了九个,我们三个人还在比谁吃得多吃!

吃饱了,我真舍不得跟弟弟妹妹告别,我希望我们这个大家庭可以经常相聚,享受亲人们在一起说说笑笑,开心快乐的时光。

指导老师 徐小红

钓鱼记

宋诏桥小学608班小记者 陶俊政(证号35251)

一天,我和伯伯去镇上的大湖钓鱼。伯伯可是钓鱼高手,不少垂钓者都拜他为师。我呢,当然是个菜鸟,对钓鱼知识一窍不通。

来到湖边,我们登上一艘废弃的货轮,找了个地方坐下。伯伯把浮标挂鱼竿上,清理水草后给我简单讲述了钓鱼基本知识。我从塑料袋里拿出伯伯秘制的饵料,团成球扔在水里,让饵料的香味把鱼引诱过来,这样鱼儿上钩的几率会更高。我不嫌恶心地将蚯蚓切成两半,穿上钩子。一切准备就绪,我小心翼翼地抛出鱼竿,坐在一边耐心等待。

不过一会儿浮标微微下沉,我猛地向上拉。呀!是条小鲫鱼。我小心地将钩从鱼嘴取出,将鱼扔进网兜,心里甭提多高兴了。接下来的几次,我看见浮标猛地沉下去没影了,可是提上来却没有鱼,希望如泡沫一样破灭。伯伯把鱼竿提上来,指着诱饵给我分析原因:这蚯蚓露钩子了,鱼不敢吃。我点点头,重新穿上蚯蚓,抛线前又检查了一遍。

过了三四分钟,浮标突然向上顶,这是怎么回事?我不管三七二十一向上提竿,不得了,一条大草鱼!鱼鳞在阳光下闪闪发光……

英国游

邱隘实验小学203班小记者 张雪妍(证号02398)

这个暑假,我们去英国旅游。

下了飞机,我就感觉到非常冷。妈妈赶紧从行李箱里帮我拿出了一件很厚的衣服,后来我还用上了围巾驱寒呢。

我们在文明的英国游览了牛津大学,剑桥大学,温德米尔湖,爱丁堡,曼联足球场,和大名鼎鼎的哈利波波特影城等,吃了英国的特色小吃炸鱼和薯条,最忘不了的是英国的ice cream和milk,味道非常的纯正。在我所到之处,最让我感到惊讶的是地上居然没有一点垃圾,他们的垃圾箱都是分类的,人们会自觉地把手中的垃圾准确地放入垃圾桶;而且那里的动物和人类的关系更加亲密和谐。我们在休息时就会有很多不知名的小鸟大胆地飞到我们面前,停在我们身边。蓝天、白云、绿草、红砖是英国的主要色彩,他们居住的房子都是经历了上百年的历史,因为他们从不会轻易地拆掉房子,而只是在原来的基础上修补一下,保持原本的建筑风格,所以整个国家看上去都是时代非常久远的。

指导老师 任爱波

“神奇”的泡泡枪

206班小记者 严宁祺(证号05618)

我有一只“神奇”的泡泡枪,想知道它神奇在哪儿吗?

只要我一按开关,它就会唱出美妙又悦耳的歌声。还有,我以前的泡泡枪都要自己用嘴吹,这个泡泡枪有个小风扇,泡泡是由风扇吹出来的。大泡泡像菠萝蜜,小泡泡像板栗,有的泡泡再轻轻一吹,它就立刻变成两三个泡泡了。每个轻盈、五彩、美丽的泡泡都在演唱动听的《泡泡交响曲》,它们在“舞台”上飞舞着,可真美丽呀!

这泡泡枪真是又可爱,又神奇啊,我可喜欢它啦!

指导老师 张黎丽

育乐湾游玩

305班小记者 符靖雯(证号05692)

今天,沈韵忆约我们一起去育乐湾玩。

育乐湾其实是职业体验中心,首先我们一起去当育婴师,在育婴室里有奶杯,许多塑料宝宝,还有摇篮和小宝宝洗澡的浴缸,首先我们学了怎么抱宝宝,然后让我们给宝宝洗澡,先脱掉宝宝的衣服,接着把小宝宝放到浴缸,一手扶着它一手用海绵擦宝宝的身子,洗完了我们把包擦干换上衣服,把奶粉泡好,喂好奶粉,最后就让宝宝睡觉了!

然后我去当摄影师,老师给我们每个人发了一个摄像机,然后教我们摄像机是怎么用的,接着让我们出去拍,先拍的是我们自己的妈妈,然后带我们到花店去拍照,接着去拍壁画和赛车。拍完了老师还选出了三四张拍的比较好的照片打印出来给我们做纪念!

指导老师 徐小红

心爱的杯子

205班小记者 陈锋仲(证号05706)

有次看电视的时候,我一不小心把最喜欢的茶杯给摔破了。

我一看到,一个好好的杯子就这么成了一片碎片,非常伤心。妈妈看到我这么伤心,就说:“妈妈给你再买一个一样的杯子,别伤心了。”可是,我还是想要回原来的那个杯子。于是,到了第二天早上,我就忙碌起来,把那个杯子大部分都粘了回去。

虽然粘回去的杯子不能喝水了,但它仍然是我心目中最喜欢的杯子!

指导老师 徐小红

我“当”妈妈上QQ

邱隘实验小学202班小记者 陈盼仪(证号02311)

昨天晚上,我非常无聊,就拿起妈妈的手机,看看班级群里有什么动静。

我打开手机一看,啊!原来群里聊得非常热闹。我情不自禁地也跟着一起发,这时,窗口弹出了一条张老师的话:“盼仪小朋友在网上吗?”我吓了一大跳,真不愧是我亲爱的张老师,什么事情都逃不过她的火眼金睛。我只好承认,看事情已败露,只好隐身退出。

指导老师 张艳华

赏月观海

咸祥镇中心小学202班小记者 朱咏怡(证号12572)

八月十四的晚上,我们一家三口骑车去南头渔村观潮水。在明月的照耀下我们沿着弯曲的水泥路进入了南头渔村,天上的月亮一会儿躲进云端里,一会儿又露出白玉盘,好像在跟我们捉迷藏呢!

到了海塘边,那里早已人山人海,大家静静地等待着潮水的到来。忽然,人群中传来“来了,来了”的声音,我们向大海的远处望去,只见一条白色的线条向我们靠拢。海浪越来越大,越来越远,非常壮观,最后拍打在岸边的岩石上发出巨大的响声,岸上的人们也跟着发出“哇!哇!”的尖叫声。随后海浪不断地涌向岸边,看得我们也不断地发出惊叫声。

此时天上的明月,海上的浪花让我又想起了诗人张九龄的诗“海上生明月,天涯共此时”。

指导老师 顾幼平

小妞洗衣记

雅戈尔小学501班 郁珺喆(证号0011078)

“郁珺喆,快过来!帮妈妈来搓衣服!”老妈大声地叫唤着。“哎!连个双休日都不让人好好休息,真是的!”我坐在电视机前无奈地说,“来啦——”来到阳台上,听完老妈的嘱咐,我开始搓衣服了。

我这衣服可真脏呀!昨天又是学画画,又是烧烤的,整件衣服上有数不清的污渍,有酱油渍、番茄酱渍、水粉颜料等,这要洗到猴年马月才能洗干净呀!我卷起袖子,双手用力来回地搓洗衣服。我边洗边想,家里有洗衣机不用,干嘛还要用手洗啊?一刻钟过去了,一小时过去了,可衣服上还是有不少污渍,我拿起勺子,往衣服上加了满满一勺洗衣粉,继续不停地搓衣服,一会儿加水,一会儿加洗衣粉,衣服的污渍终于没了,可眼看着泡泡越来越多了,洗了好几遍泡泡还是洗不掉。只能找老妈来救啦!哎!洗衣服可真不是本小妞的强项呀!

指导老师 徐金球